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БТПП

Съветът на браншовите организации при Българска търговско промишлена палата (БТПП) организира среща-
презентация на тема "Соларна енергия за бизнеса – етапи на реализация и възможности за финансиране",
съобщават от сдружението. Срещата ще се проведе в хибриден формат на 25 януари т. г. от 15:00 до 17:00 ч. в
сградата на БТПП, София. Събитието се осъществява в партньорство с компаниите xFigureFinanc... 

Проучването е проведено с участието на повече от 100 ръководители на австрийски компании у нас в края на 2022
г. и беше огласено от Австрийското търговско представителство (ADVANTAGE AUSTRIA)по време на среща с
медиите. 81% от австрийските компании оценяват положително митническо - данъчната система у нас, а 12% са
оптимисти за 2023 г. въпреки трудните времена в глобален план. По покана на Филип К... 

Приемането на България в Еврозоната на 1 януари 2024 г., приемането на България в Шенген и приемането на
страната ни в Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) са националните приоритети на
Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) за 2023 година. Те бяха представени от
председателя на АИКБ Васил Велев, от председателя на БСК Добри Митев, от председателя... 

Българският еврокомисар Мария Габриел е в Давос за 53-ото издание на Световния икономически форум. Тя
участва в ключовата сесия на тема "Глобална свързаност и устойчивост", председателствана от Бьорге Бренде -
председател на Световния икономически форум. Сред участниците бяха министърът на международното
сътрудничество на Египет Rania Al-Mashat, глобалният управляващ партньор на McKinsey & Com... 

Заглавие: БТПП презентира възможностите за финансиране соларни системи - 19.01.2023

Дата: 19.01.2023 09:38
Медия: Енергетика България

Заглавие: ADVANTAGE AUSTRIA представи резултатите от ежегодното проучване за инвестиционния климат в
България

Дата: 19.01.2023 10:02
Медия: bgПредприемач

Заглавие: Еврозоната, Шенген и ОИСР във фокуса на работодателите през 2023 г.

Дата: 19.01.2023 11:28
Медия: News.bg

Заглавие: Мария Габриел в Давос: Иновациите и образованието са в основата на устойчивото развитие

Дата: 19.01.2023 09:40
Медия: Добруджа

Заглавие: Васил Велев: Енергийната стратегия на служебния кабинет удовлетворява само мафията

Дата: 19.01.2023 12:06
Медия: News.bg

https://powerindustry-bulgaria.com/article/3451-btpp-prezentira-vazmojnostite-za-finansirane-solarni-sistemi
https://bgpredpriemach.com/2023-01-19
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https://dobrudjabg.com/novina/mariq-gabriel-v-davos-inovaciite-i-obrazovanieto-sa-v-osnovata-na-ustoichivoto-razvitie/84501
https://news.bg/energy/vasil-velev-energiynata-strategiya-na-sluzhebniya-kabinet-udovletvoryava-samo-mafiyata.html


Това не е никаква енергийна стратегия, защото целите са объркани. Енергия не се яде, нито се пие. Така с
огромна доза критики засипа председателят на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Васил
Велев енергийната стратегия на служебното правителство до 2053 г. В нея се предвижда изграждането на 4
ядрени реактора, ВЕЦ-ове по Дунав и ВЕИ. По думите му думата достъпност отсъства, а ен... 

От началото на 2023 г. Българската търговско-промишлена палата (БТПП) започна работа по нов проект
EnergyEfficiency4SMEs, чиято главна цел е оптимизиране на енергийната ефективност на малките и средните
предприятия (МСП) в три обособени сектора: хранително-вкусова промишленост, производство на метални
изделия, ресторантьорство и хотелиерство, съобщиха от Палатата.На 26 и 27 януари Палатата ще учас... 

Малките фирми са скептични към европейските програми, тъй като нямат собствени екипи, които да разработят
проектите. Това каза Стойчо Стойчев, председател на Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП), който
днес участва в местна конференция по проект "Европа в България: Общо бъдеще", който Българската телеграфна
агенция изпълнява с подкрепата на Европейската комисия. Регионалната конференция с... 

От началото на тази година Българската търговско-промишлена палата започна работа по нов проект
EnergyEfficiency4SMEs*, чиято главна цел е оптимизиране на енергийната ефективност на малките и средни
предприятия в три обособени сектора: хранително-вкусова промишленост, производство на метални изделия,
ресторантьорство и хотелиерство. На 26 и 27 януари работодателската организация ще участва в първа... 

Малките фирми са скептични към европейските програми, тъй като нямат собствени екипи, които да разработят
проектите. Това каза Стойчо Стойчев, председател на Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТТП), който
днес участва в местна конференция по проект "Европа в България: Общо бъдеще", който Българската телеграфна
агенция изпълнява с подкрепата на Европейската комисия. Регионалната конференция с... 

Заглавие: Двадесет малки и средни предприятия ще преминат през безплатни енергийни обследвания по
европроект на БТПП

Дата: 19.01.2023 12:21
Медия: Утро Русе

Заглавие: Малките фирми са скептични към европейските програми, според Стойчо Стойчев, председател на
ЯТПП

Дата: 19.01.2023 13:10
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: 20 фирми ще участват в европроект на БТПП за енергийна ефективност

Дата: 19.01.2023 13:36
Медия: Банкеръ

Заглавие: Малките фирми са скептични към европейските програми, според Стойчо Стойчев, председател на
ЯТТП

Дата: 19.01.2023 13:10
Медия: Утро Русе

Заглавие: Българо-румънската търговско-промишлена палата набира предложения на компании от
туристическия сектор по европроект 

Дата: 19.01.2023 12:09
Медия: Българска телеграфна агенция

https://utroruse.com/article/897804/
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https://www.bta.bg/bg/news/economy/392624-balgaro-rumanskata-targovsko-promishlena-palata-nabira-proektni-predlozheniya-na


Българо-румънската търговско-промишлена палата е регионален координатор по проекта SMARTER AoE и екипът
набира проектни предложения на компании от туристическия сектор, които развиват дейност в част от регионите
около река Дунав. Проектите следва да са с фокус към дигиталната трансформация на бизнеса, съобщиха от
палатата. Могат да кандидатстват малки и средни предприятия от туристическия сектор с... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Страната ни вече получи разрешение да започне да сече монети декември месец. Окончателното решение дали
ще влезем в еврозоната ще се вземе април-май месец. Тогава е последният доклад. Май месец ще се знае със
сигурност, че от 1 януари ще се влиза.Това значи, че от първи юни ще започнете навсякъде да имате цени и в евро,
и в лева. Обяснението даде пред Нова телевизия министърът на икономиката и инд... 

Юлиан Войнов, икономист, в "Светът е бизнес", 18.01.2023Енергийната стратегия, представена от Президента,
влиза в противоречие със стратегията на ЕС, а предоговарянето на Плана за възстановяване и развитие ще
доведе до загуба на средства за България от порядъка на 70-80%. Това каза Юлиан Войнов, икономист, в
предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV Bulgaria с водещ Ивайло Лаков. Новата енерги... 

Само ден след публичното ѝ представяне, служебното правителство одобри енергийна стратегия на България до
2053 г. с обявени от кабинета прогнозни инвестиции от 46 млрд. евро за 30-те години. Всъщност към тях има още
над 19 млрд. евро вложения в други нисковъглеродни проекти към лансираните четири нови ядрено мощности –
две в Козлодуй е две – в Белене, електроцентала по река Дунав, подземна ПАВЕЦ, ... 

Преминаването от куната към еврото остави много хървати убедени, че кафенетата, търговците на дребно и
доставчиците на услуги се възползват, увеличавайки цените сиСамо много дръзките – или много глупавите – биха
посмели да застанат между хърватите и тяхното кафе, пише ВВС. Разхождайки се по улиците на столицата Загреб,
дори през зимните месеци човек ще открие, че кафенетата са претъпкани с пиещи к... 

Заглавие: Изненада: Цени в евро в магазините ни още от юни ВИДЕО

Дата: 18.01.2023 21:26
Медия: Политиката

Заглавие: България ще загуби сериозни средства, ако се предоговаря Планът за възстановяване

Дата: 18.01.2023 21:12
Медия: Телевизия Блумбърг

Заглавие: Кабинетът скоростно одобри 30-годишната енергийна стратегия

Дата: 18.01.2023 20:27
Медия: Mediapool.bg

Заглавие: Хърватия, еврото и спорът за цената на кафето - много шум за нищо?

Дата: 19.01.2023 10:42
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Нови рискове пред икономиката ни

Дата: 19.01.2023 09:09
Медия: Вестник Земя

https://politikata.net/535332/
https://www.bloombergtv.bg/a/19-svetat-e-biznes/114505-balgariya-shte-zagubi-seriozni-sredstva-ako-se-predogovarya-planat-za-vazstanovyavane
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https://zemianews.bg/index.php/ikonomika-3/104335-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8-%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4-%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%B8.html


Покачващите се цени поставят компаниите и частните домакинства под огромен натиск, а енергийната криза все
още не е разрешена, съобщава Агенцията за икономическо развитие на Германия Икономиката на България е
изправена пред нови рискове. Покачващите се цени поставят компаниите и частните домакинства под огромен
натиск, а енергийната криза все още не е разрешена, съобщав... 

Планира се създаването на японско-български център за научно-развойна дейност, който ще разработва нови
млечни и други продукти, съдържащи бактерията Лактобацилус булгарикус. Това стана ясно след срещата на
министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и Хироши Нарахира, посланик на Япония в България, и
представители на компанията "Мейджи", които са в страната ни за обсъждане на проекта. И... 

Стереотипите, че успешните ръководители са на възраст над 50 години са разбитиКакъв е стереотипът за
възрастта на един лидер вкомпания? Обикновено си представяме човек във втората половина от живота си. Все
още повечето главни изпълнителни директори и политически лидери са във възрастовия диапазон от средата на
50-те до 70-те години. Но това се променя. Нарастващ брой компании, от стартиращи до му... 

Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) и дружеството - концесионер на Летище София "Соф Кънект" подписаха
договор за заем от €40 милиона за модернизацията на столичния аеропорт. Финансирането е подкрепено от
Механизма за свързване на Европа (CEF) на Европейската комисия, съобщават от банката. Отпуснатите средства
трябва да подкрепят модернизирането на инфраструктурата и компонентите за регулаторна... 

Акт 16 за интерконектора с Гърция, зелена светлина за инфраструктурни обекти, над 400 млн. лв. за общински
проекти и старт на нова програма за енергийна ефективност. Това каза при отчета на работата на правителството
министърът на регионалното развитие и благоустройството арх. Иван Шишков, предаде репортер на Агенция
"Фокус". Съвместната работа с други министерства в мандата на служебния кабинет п... 

Отчетността e основен принцип на доброто управление. Този принцип се пренебрегва в дейността на
изпълнителната власт, нито едно правителство не е представяло отчет за действията си в края на мандата си.

Заглавие: Българо-японски център ще разработва нови млечни продукти

Дата: 19.01.2023 09:39
Медия: Банкеръ

Заглавие: Новите лидери стават все по-млади

Дата: 19.01.2023 12:41
Медия: Бизнес новините

Заглавие: ЕИБ ще финансира Летище София с €40 милиона

Дата: 19.01.2023 12:51
Медия: Money.bg

Заглавие: Министър Шишков: Имаме успешно изпълнени редица проекти

Дата: 19.01.2023 13:18
Медия: Фокус

Заглавие: Гълъб Донев попари Киро: Заварихме държава на пауза, но я променихме към по-добро

Дата: 19.01.2023 12:08
Медия: ВАРНА новини
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https://varnanovini.bg/2023/01/19/gylyb-donev-popari-kiro-zavarihme-bulgaria/


Това заяви служебният премиер Гълъб Донев, който представя отчета на кабинета. Ще направя уточнението, че
сме тук не за да отчитаме дейност нито да се похвалим, тук сме за да представим резултатите... 

Компанията за рисково финансиране Витоша Венчър Партнърс продължава да подкрепя компании с иновативни
идеи и през 2023 г. и започва годината с три сделки със стартъпите Pleggi, Relaxify App и Fight Scout за общо 125
000 евро, съобщиха за Forbes България от компанията. Инвестираните средства от стартиране на дейността на
компанията до края на миналата година са 12 млн. евро, а осъществените сделки ... 

Десислава Дончева, председател на Българо-китайската камара за индустриално развитие, "Бизнес старт",
19.01.2023 г.България остава една от вратите на Китай към Европа като за януари-ноември 2022 г. китайският внос
се увеличава с 52% до 5.8 млрд. лв. спрямо 2021 г., докато износът на български стоки за Китай отчита спад с 33%
до 1.3 млрд. лв. Ограниченията покрай кризата с Covid и проблемите в логи... 

Първата голяма инфраструктурна програма за България "Транспортна свързаност 2021-2027" с бюджет 1.61
милиарда евро, беше подготвена, внесена и одобрена от Европейската комисия, отчете вицепремиерът и
министър на транспорта и съобщенията Христо Алексиев по време на представяне на дейността на
правителството. Така дадохме зелена светлина на инвестиции в едни от най-големите пътни и железопътни
проек... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО

От "Майкрософт" заявяват,че тази година ще уволнят 10 000 служители За водещия доставчик на софтуер и услуги в
областта на информационните технологии работят около 221 000 работници по целия свят. Съкращенията ще
засегната близо 5% от хората им. Спадът в технологичната индустрия води до съкращения на работни места в
целия сектор, включително и в други големи фирми като "Амазон" и "Мета", компаният... 

Проблемът с пристигащите бежанци в България остава на дневен ред. Около 80 деца от зони на военен конфликт

Заглавие: Витоша Венчър Партнърс с първи инвестиции за 2023 г.

Дата: 19.01.2023 12:04
Медия: Forbes Bulgaria

Заглавие: Бизнесът залага на уникални напитки с розово масло за пробив в Китай

Дата: 19.01.2023 12:00
Медия: Телевизия Блумбърг

Заглавие: Стартирахме програма "Транспортна свързаност" и Плана за възстановяване, и убедихме ЕК
Коридор 8 да стане приоритетен, отчете Христо Алексиев

Дата: 19.01.2023 13:36
Медия: Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията

Заглавие: Технологичните компании съкращават десетки хиляди работни места

Дата: 18.01.2023 23:36
Медия: Novini.site

Заглавие: 50 хил. украинци са се установили у нас

Дата: 18.01.2023 22:36
Медия: ПИК

https://forbesbulgaria.com/2023/01/19/vitosha-venture-investments/
https://www.bloombergtv.bg/a/16-biznes-start/114536-biznesat-zalaga-na-unikalni-napitki-s-rozovo-maslo-za-po-golyam-dyal-v-kitay
https://www.mtc.government.bg/bg/category/1/startirakhme-programa-transportna-svrzanost-i-plana-za-vzstanovyavane-i-ubedikhme-ek-koridor-8-da-stane-prioriteten-otchete-khristo-aleksiev
https://novini.site/tehnologichnite-kompanii-sakrashtavat-desetki-hilyadi-rabotni-mesta/
https://pik.bg/50-%D1%85%D0%B8%D0%BB-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8-%D1%81%D0%B0-%D1%81%D0%B5-%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B8-%D1%83-%D0%BD%D0%B0%D1%81-news1153017.html


Проблемът с пристигащите бежанци в България остава на дневен ред. Около 80 деца от зони на военен конфликт
в Украйна пристигнаха у нас само преди няколко седмици. "На този етап прогнозите за вълна от Украйна към
нашата страна не се сбъдват. Към 17 януари регистрираните лица с временна закрила у нас са 150 404. В страната
са 50 123. Динамиката е много голяма, отиват в друга държава от ЕС, връщат с... 

Агенцията за икономическо развитие на Германия с доклад за страната ниПокачващи се цени поставят
компаниите и частните домакинства в България под огромен натиск, а енергийната криза все още не е разрешена,
информира Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI) в поредицата си
"Икономически перспективи - България (декември 2022)". За изводите на агенцията съоб... 

За 7-а поредна година Филип Морис Интернешънъл е отличена със сертификат за топ работодател както в
България, така и на европейско и глобално ниво. У нас компанията е сред 13-те работодатели в страната,
получили авторитетната награда за добри практики в управлението на човешките ресурси. България е сред 33-те
страни, в които Филип Морис Интернешънъл получава голямото признание, след независимата ... 

За 7-а поредна година Филип Морис Интернешънъл е отличена със сертификат за топ работодател както в
България, така и на европейско и глобално ниво. У нас компанията е сред 13-те работодатели в страната,
получили авторитетната награда за добри практики в управлението на човешките ресурси. България е сред 33-те
страни, в които Филип Морис Интернешънъл получава голямото признание, след независимата ... 

На 17 януари бе подписан новият Браншови колективен трудов договор за отрасъл "Водоснабдяване и
канализация", който обхваща дейностите Е36 – "Събиране, пречистване и доставяне на води" и Е37 – "Събиране,
отвеждане и пречистване на отпадъчни води". Преговорите между страните продължиха повече от 4 месеца, в
рамките на които бяха проведени поредица от срещи. Браншовият договор бе подписан от председ... 

Против бяха от БСП, "Възраждане" и ДПСОтпада изискването работниците и служителите, които са необходими за
нашата икономика, да притежават висше образование. С промените на второ четене в закона за трудовата
миграция и мобилност парламентът въведе гъвкав режим на възможностите за дистанционна работа и
възможностите за дългосрочни и краткосрочни командировки, включително на територията на ЕС. Прите... 

Заглавие: Политическата криза в България се отразява и на бизнес климата

Дата: 18.01.2023 18:01
Медия: Дивидент

Заглавие: За 7-а поредна година Филип Морис България е топ работодател в страната

Дата: 19.01.2023 12:01
Медия: 3е-news

Заглавие: За 7-а поредна година Филип Морис България е топ работодател в страната

Дата: 19.01.2023 11:35
Медия: Труд

Заглавие: Подписан бе новият Браншов колективен трудов договор за отрасъл ВиК

Дата: 19.01.2023 12:21
Медия: Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)

Заглавие: Одобриха улеснения за наемането на чужденци със "синя карта"

Дата: 19.01.2023 13:15
Медия: iNews

https://dividend.bg/ikonomika/politicheskata-kriza-v-balgariya-se-otrazyava-i-na-biznes-klimata
https://3e-news.net/bg/a/view/40579/za-7-a-poredna-godina-filip-moris-bylgarija-e-top-rabotodatel-v-stranata
https://trud.bg/za-7-a-poredna-godina-filip-moris-balgariya-e-top-rabotodatel-v-stranata/
https://knsb-bg.org/index.php/2023/01/19/podpisan-be-noviyat-branshov-kolektiven-trudov-dogovor-za-otrasal-vik/
https://inews.bg/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/%D0%9E%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D1%85%D0%B0-%D1%83%D0%BB%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8-%D1%81%D1%8A%D1%81-%D1%81%D0%B8%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0-_l.a_c.367_i.710087.html


Закон за насърчаване на научните изследвания и иновациите и промени в закона за професионалното
образование, предвидени в Плана за възстановяване и устойчивост, се подготвят в успешно партньорство с
Министерството на иновациите и растежа, Патентното ведомство, учени и предприемачи. Това съобщи министърът
на образованието и науката проф. Сашо Пенов по време на отчета на служебното правителство. Той... 

Очаква се от 3000 до 5000 души да навлязат на пазара на трудаПарламентът окончателно прие промени в Закона
за трудовата миграция и трудовата мобилност, с които улесни достъпа до пазара на труда у нас за
висококвалифицирани специалисти от страни извън Европейския съюз чрез така наречената "Синя карта".
"Сините карти" се издават на граждани от трети страни, за да дойдат да работят в България. Най-ч... 

Според опозицията всички помощи и бонуси не облекчават финансовото състояние на семействата, а се
използват за предизборна кампанияПродължава отпускането на помощи за скъпия ток в Гърция. Опозицията
обаче иска таван на цените на хранителните стоки и премахване временно на данъци, съобщава БНР. Високата
цена на тока остава основен проблем пред гръцките домакинства, показват всички социологически пр... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

Влизането на България в еврозоната е почти сигурно. Според експерти ако това не се случи възможно най-скоро,
страната ни няма да успее да излезе от финансовата и икономическа криза, в която е в момента. Това, което
знаем до момента е, че след въвеждането на еврото като валута при нас, до 30 дни цените на продуктите ще бъдат
изложени и в двете валути - лева и евро, а обмяната ще бъде по курс от 1.9... 

Страната ни вече получи разрешение да започне да сече монети декември месец. Окончателното решение дали
ще влезем в еврозоната ще се вземе април-май месец. Тогава е последният доклад. Май месец ще се знае със
сигурност, че от 1 януари ще се влиза. Това значи, че от първи юни ще започнете навсякъде да имате цени и в евро,
и в лева. Обяснението даде пред Нова телевизия министърът на икономиката и ин... 

Заглавие: ПРОФ. ПЕНОВ: ПОДГОТВЯМЕ ДВА ЗАКОНА ПО ПЛАНА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ

Дата: 19.01.2023 13:12
Медия: Министерство на образованието и науката

Заглавие: Висококвалифицираните от трети страни ще получат по-лесно "Синя карта"

Дата: 19.01.2023 13:00
Медия: Dnes.bg

Заглавие: Гърция продължава да отпуска помощи за скъпия ток

Дата: 19.01.2023 13:10
Медия: Факти

Заглавие: Ще поскъпне ли наистина всичко двойно, когато приемем еврото?

Дата: 18.01.2023 22:10
Медия: Марица

Заглавие: Изненада: Цени в евро в магазините ни още от юни ВИДЕО

Дата: 18.01.2023 20:35
Медия: Блиц

Заглавие: Ролята на учителя за изграждане на ценностите у учениците е тема на първото издание на Е-

https://www.mon.bg/bg/news/5179
https://www.dnes.bg/politika/2023/01/19/visokokvalificiranite-ot-treti-strani-shte-poluchat-po-lesno-sinia-karta.557514
https://fakti.bg/world/748094-garcia-prodaljava-da-otpuska-pomoshti-za-skapia-tok
https://www.marica.bg/biznes-zona/shte-poskapne-li-naistina-vsichko-dvoyno-kogato-priemem-evroto
https://blitz.bg/ikonomika/iznenada-tseni-v-evro-v-magazinite-ni-oshche-ot-yuni-video_news931981.html
https://utroruse.com/article/897778/


"Ролята на учителя при формирането на ценностна система у учениците" е темата на първото за 2023 г. издание
на Е-академия, която за трета поредна година подкрепя и вдъхновява българските преподаватели в
предизвикателствата на професията. Онлайн срещата, част от инициативата на издателство "Клет България",
започва на 24 януари от 17:30 часа в платформата на издателството, а лектор в нея ще бъде про... 

Планира се създаването на японско-български център за научно-развойна дейност, който ще разработва нови
млечни и други продукти, съдържащи бактерията Лактобацилус булгарикус. Това обсъдиха на среща министърът
на икономиката и индустрията Никола Стоянов и Н.Пр. Хироши Нарахира, посланик на Япония в България, и
представители на компанията "Мейджи", които са в страната ни за обсъждане на проекта. Ини... 

Модна къща "Живанши" показа колекция костюми, поли с дължина до коляното и спортни дрехи с качулки на
Седмицата на мъжката мода в Париж, предадоха Ройтерс и АФП. Творческият директор на бранда Матю Уилямс е
отделил внимание на т.нар. уличен стил, наслагвайки материи, камуфлажни дрехи и тартанови шарки. Въпреки
това обаче колекцията носи аристократичен дух - Уилямс показа лачени обувки и ръкавици в... 

В кои индустрии и за какви брандове работи най-добреТекстът е публикуван в бр. 10 (26) на сп. Business GlobalИва
Григорова$16,4 млрд. – това е обемът на инфлуенсър маркетинг икономиката в света по данни на McKensey от
септември т. г. През 2021 г. компаниите са инвестирали с 42% повече в инфлуенсър кампании (eMarkerter). Анализ
на WARC доказва, че инфлуенсърите, които предоставят достоверна и вдъхн... 

В ранните етапи от развитието на една компания най-важни са екипът и основателите и дали те искат да създадат
нещо, което да стане голям бизнес, е мнението на Тодор Брешков, управляващ партньор в компанията за рисково
финансиране LAUNCHub Ventures. Според него средствата, които фондовете инвестират, са специфични пари,
защото те търсят не просто бизнеси, които могат да правят пари, а търсят бизнес... 

академия за 2023 г.

Дата: 19.01.2023 11:41
Медия: Утро Русе

Заглавие: Японско-български център за научно-развойна дейност в България ще разработва нови млечни
продукти

Дата: 19.01.2023 12:02
Медия: 3е-news

Заглавие: Модна къща "Живанши" показа колекция костюми и спортни дрехи с качулки на Седмицата на модата
в Париж

Дата: 19.01.2023 12:01
Медия: Утро Русе

Заглавие: Особености на инфлуенсър маркетинга в България

Дата: 19.01.2023 09:49
Медия: BGlobal

Заглавие: Ловци на еднорози: Трудният път на израстването

Дата: 19.01.2023 12:33
Медия: Forbes Bulgaria

Заглавие: ВУЗФ даде официален старт на ранния си прием на студенти

https://3e-news.net/bg/a/view/40578/japonsko-bylgarski-centyr-za-nauchno-razvojna-dejnost-v-bylgarija-shte-razrabotva-novi-mlechni-produkti
https://utroruse.com/article/897786/
https://bglobal.bg/107780-%D0%9E%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BB%D1%83%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8A%D1%80-%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%B0-%D0%B2-%D0%91%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://forbesbulgaria.com/2023/01/19/%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B8-%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%82-%D0%BF%D1%8A%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D0%B8%D0%B7%D1%80%D0%B0/
https://zarata.info/%D0%B2%D1%83%D0%B7%D1%84-%D0%B4%D0%B0%D0%B4%D0%B5-%D0%BE%D1%84%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D1%81%D0%B8/


Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ) – един от най-авторитетните бизнес университети в страната,
даде официален старт на ранния си прием на студенти, които искат да се запишат за обучение в бакалавърските и
магистърските програми на университета за летния семестър на 2022/2023 г. или за новата академична учебна
2023/2024 г. От тази година ВУЗФ предлага и предварителен прием за бакалав... 

Зимните бури в Испания продължават. За пореден ден властите предупреждават за обилен снеговалеж и виелици.
Сред най-засегнатите са северните райони, но сняг заваля и в Андалусия. Климатолози обясняват, че ако преди в
региона е валяло само на височина над 1200 метра сега вече снежинки има и на 800 метра надморска височина.
Трафикът в почти цялата страна е затруднен въпреки усилията на снегопочиства... 

Темата за войната в Украйна бе пропусната почти напълно, не бяха спестени критики към парламентаСлужебното
правителство си даде висока оценка за свършеното, приписа си куп успехи и призна само един полууспех -
неприемането на България в Шенген. На открито заседание министрите решиха да отчетат свършеното през
последните 6 месеца от назначаването си на 2 август 2022 г. Вече над два часа министрите... 

Хърватското правителство и бизнесът са в конфликт, тъй като търговците отхвърлят мерките, насочени срещу
покачването на цените след въвеждането на еврото и обвиняват инфлацията за скока. Разходите се повишиха
веднага след като Хърватия замени своята куна с еврото на 1 януари, тъй като търговците закръгляха цените в
новата валута. Това накара правителството да предприеме мерки на 5 януари, като пре... 

Отпада изискването работниците и служителите, които са необходими за нашата икономика, да притежават висше
образование. С промените на второ четене в закона за трудовата миграция и мобилност парламентът въведе
гъвкав режим на възможностите за дистанционна работа и възможностите за дългосрочни и краткосрочни
командировки, включително на територията на ЕС. Притежателите на "синя карта" могат да упра... 

Дата: 19.01.2023 13:09
Медия: Зарата

Заглавие: Зимни бури в Испания, обилен снеговалеж във Великобритания

Дата: 19.01.2023 13:11
Медия: БНТ Новини

Заглавие: Служебният кабинет отчете само успехи и един полууспех с Шенген

Дата: 19.01.2023 13:07
Медия: Сега

Заглавие: Хърватия в сблъсък с търговците заради скока на цените след еврото

Дата: 19.01.2023 13:03
Медия: Euractiv Bulgaria

Заглавие: НС одобри на второ четене улеснения за наемането на чужденци със "синя карта"

Дата: 19.01.2023 12:37
Медия: Novini.site

Заглавие: От МВнР информират за общонационална стачка на превозвачи в Нидерландия

Дата: 19.01.2023 13:13
Медия: Българска телеграфна агенция

https://bntnews.bg/news/zimni-buri-v-ispaniya-obilen-snegovalezh-vav-velikobritaniya-1220772news.html
https://www.segabg.com/hot/category-bulgaria/sluzhebniyat-kabinet-otchete-samo-uspehi-i-edin-poluuspeh-shengen
https://euractiv.bg/section/%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8/news/%D1%85%D1%8A%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%8F-%D0%B2-%D1%81%D0%B1%D0%BB%D1%8A%D1%81%D1%8A%D0%BA-%D1%81-%D1%82%D1%8A%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4/
https://novini.site/ns-odobri-na-vtoro-chetene-ulesneniya-za-naemaneto-na-chuzhdentsi-sas-sinya-karta/
https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/392704-ot-mvnr-informirat-za-obshtonatsionalna-stachka-na-prevozvachite-v-niderlandiya


На 19-и и 20-и януари 2023 г. се очаква хиляди автобусни шофьори, влакови машинисти и кондуктори в
регионалния обществен транспорт на Нидерландия да спрат работа заради обявена общонационална стачка,
информират от Министерството на външните работи (МВнР) на сайта си. От ведомството допълват, че Федерацията
на нидерландските синдикати (Federatie Nederlandse Vakbeweging - FNV) е обявила общонационал... 

Преки чуждестранни инвестиции в нефинасовите предприятия в Област Благоевград към 31.12.2021 година,
съобщиха от пресцентъра на "Национален статистически институт".Преките чуждестранни инвестиции (ПЧИ) в
предприятията от нефинансовия сектор в област Благоевград към 31.12.2021 г. възлизат на 507.3 млн. евро по
текущи цени, което е с 2.0% по-малко в сравнение с 2020 година (Фиг.1). Техният дял в общ... 

Заглавие: Над 500 млн. евро са чуждите инвестиции в нефинансовия сектор за 2021, Благоевград

Дата: 19.01.2023 12:22
Медия: Благоевград 24

https://www.blagoevgrad24.bg/novini/blagoevgrad/Nad-500-mln-evro-sa-chuzhdite-investicii-v-nefinansoviya-sektor-za-2021-Blagoevgrad-1536638

